
 F O AI E  PAR O H I AL Ă  

săptămâna 18 martie – 24 martie 2018 

P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”  

Oradea, str. Louis Pasteur, 26 

www.parohiasfantulgheorghe.ro 

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455 

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Costin Radu Lucian , 

Ducu Naom, Iancu Florina Angelina în numele comunităţii Parohiei Greco 

Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei 

vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării. 

LITURGHIA ÎNAINTE SFINȚITELOR 

MIERCURI,  21 MARTIE 2018, ORA 12,00 

CALEA CRUCII 

Sâmbătă, 24 martie 2018, ora 17,00 

POMENIREA TUTUROR MORȚILOR 

     Sâmbătă, 24 martie 2018, ora 18,00 

INVITAȚIE LA MARȘUL PENTRU VIAȚĂ 

„Familia este cea care stabilește valorile fundamentale ale unei societăți”(Papa Ioan Paul II) 

 Sâmbătă, 23 martie 2018, ora 14,30 în Piața Unirii vă invităm la manifestările publice 

pe care le organizăm în sprijunul valorilor creștine, respectiv Adunarea Publică, urmață de 

Marșul pentru Viață.  

 Cu siguranță vă doriți pentru copii și nepoții dumneavoastră o societate strâns ancorată 

în Cuvântul lui Dumnezeu. Copii, viitorii adulți de mâine nu trebuie să fie uciși în maternități 

înainte de a se naște, deoarece ei sunt viitorul de mâine a nației noastre, de aceea vă 

chemăm să ne rugăm și să ne exprimăm împreună dorința noastră creștină, de a salva viața, 

copiilor nenăscuți. 

 Cu încredere în susținerea dumneavoastră și cu convingerea că împreună suntem mai 

credibili și mai puternici, vă invităm să ne fiți alături nouă și celorlalte culte din orașul nostru.  

 Uniți în rugăciune!      PSS Virgil Bercea 



DOI MUȚI ȘI O UMILĂ RUGĂCIUNE 

    Oare există o materie mai dură decât zidurile Ierihonului? Poate doar inima 
omului… Uitată, nebăgată în seamă de cele mai multe ori, inima omului capătă 
consistenţa pietrei. Se spune că odată, pe când Dumnezeu s-a obosit de 
nenumăratele cereri ale oamenilor, şi-a convocat îngerii cei mai apropiaţi şi i-a 
întrebat: “Unde să mă ascund, pentru ca omul să nu mă mai găsească? Unul dintre 
îngeri a luat cuvântul şi a spus: “Ascunde-te pe cel mai înalt pisc de munte şi nu te va 
găsi niciodată”. Un altul a intervenit şi a spus: “ Ba nu, ascunde-te în străfundul mării 
căci acolo nu te va găsi niciodată”. Uitându-se împrejur, Domnul a 
zărit  Ingerul  umilinţei, ce stătea deoparte şi i-a cerut şi lui părerea. “Ascunde-te în 
inima omului, i-a spus acesta, fiindcă acolo nu te va căuta niciodată”.  
 
    Episodul de astăzi este aşezat între două vestiri ale pătimirii Domnului: una, 
adresată celor trei ucenici care coboară împreună  cu Isus de pe muntele Schimbării la 
Faţă. A doua, celor doisprezece, după eliberarea tânărului posedat de spiritul surd si 
mut. 
    Prima vestire, oferă ucenicilor o viziune  şi o întelegere completă a misterului 
mântuirii, punând în legătură doi munţi: Muntele Schimbării la Faţă şi Muntele 
Măslinilor. Aceiaşi trei ucenici îl contemplă pe Isus şi într-un loc şi în celălalt.  Taborul 
îi întăreşte pentru momentul în care îl vor vedea pe Isus în sudori de sânge. Grădina 
Gheţimani le oferă în schimb, panorama completă a mântuirii. Spunea Padre Pio: “Isus 
nu este niciodată fără cruce, dar crucea nu este niciodată lipsită de Isus”. 
 
    A doua vestire încearcă să-i elibereze pe ucenici de acelaşi spirit surd care-i 
împiedică şi pe ei, ca şi pe tânărul din evanghelie să audă. Isus le vorbeşte despre 
patima Sa şi doar puţin timp după aceea, aceştia se ceartă, încercând să vadă care 
dintre ei este mai mare.  Când îi întreabă despre ce vorbesc între ei, amuţesc. Si 
cadrul devine complet: surzi şi muţi, la fel ca tânărul din evanghelie şi ca noi de atâtea 
ori… 
    “Dacă aţi avea credinţă cât un grăunte de muştar, le spune Mântuitorul, aţi zice 
muntelui acestuia să se ridice şi să se arunce în mare şi v-ar asculta”. Credinţa 
noastră trebuie să fie capabilă să ridice şi Muntele Schimbării la Faţă şi Muntele 
Măslinilor, pentru a-i arunca în marea învolburată a sufletelor noastre. Si atunci, din 
sufletele noastre, o firavă rugăciune ar răsări şi s-ar îndrepta înspre Dumnezeu: “Cred 
Doamne, ajută necredinţei mele”.  O rugăciune firavă, dar capabilă să dărâme zidurile 
Ierihonului din sufletele noastre, să descătuşeze porţile Indurării Divine şi să ne 
elibereze de spiritul surd şi mut. O rugăciune din inima munţilor … 
                                                                         PS Claudiu  -  Episcopul Curiei  


